



# Urząd Gminy Ciężkowice

33-190 Ciężkowice, ul. Tysiąclecia 19

tel. 14 62 85 800, fax 14 62 85 820

<http://www.ciezkowice.pl>, e-mail: [ug@ciezkowice.pl](mailto:ug@ciezkowice.pl)

Zamawiający:

Ciężkowice, dnia 28.03.2022r.

Gmina Ciężkowice

ul. Tysiąclecia 19, 33-190 Ciężkowice

nr sprawy GI.271.17.2022

## WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ

**Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn. „WYKONANIE OTWORU POSZUKIWAWCZO-ROZPOZNAWCZEGO „IGNACY” W CELU UJĘCIA WÓD LECZNICZYCH W MIEJSCOWOŚCI CIĘŻKOWICE”.**

Działając zgodnie z treścią art. 284 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U.2021.1129 ze zm.) Zamawiający poniżej udziela wyjaśnień treści SWZ na pytania Wykonawców.

### Pytanie nr 69:

Czy występują możliwości zamiennego wykonania badań upadomierzem w momencie gdy z uwagi na faktyczny typ i ciężar płuczki wiertniczej profilowanie skanerem akustycznym okaże się niemożliwe do realizacji.

### Odpowiedź:

Badanie skanerem akustycznym Zamawiający dopuszcza jako opcjonalne. W przypadku braku możliwości wykonania badania z uwagi na parametry płuczki należy wykonać pierwotnie zaprojektowane profilowanie skanerem mikro-opornościowym.

### Pytanie nr 70:

Czy występują możliwości zamiany techniki badawczej "profilowanie skanerem mikroopornościowym" na "profilowanie skanerem akustycznym", która to dostarczy identyczne lub pod względem rozdzielczości lepsze dane z obrazowania ścianki otworu i możliwości interpretacyjne co do upadu warstw i analizy strukturalnej przewierconej formacji skalnej.

### Odpowiedź:

W przypadku, gdy parametry płuczki nie ograniczą zastosowania skanera akustycznego, Zamawiający dopuszcza jego użycie zamiennie ze skanerem mikro-opornościowym.

### Pytanie nr 71:

Czy do głębokości 380 m zamawiający dopuszcza wiercenie urządzeniem o mniejszym uciążu na haku?

### Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza wiercenie otworu do 380 m z zastosowaniem urządzenia o mniejszym udźwigu na haku.



# Urząd Gminy Ciężkowice

33-190 Ciężkowice, ul. Tysiąclecia 19

tel. 14 62 85 800, fax 14 62 85 820

<http://www.ciezkowice.pl>, e-mail: [ug@ciezkowice.pl](mailto:ug@ciezkowice.pl)

---

## Pytanie nr 72:

Czy zamawiający dopuszcza podczas realizacji zadania po wcześniejszym uzgodnieniu i zatwierdzeniu przez dozór geologiczny zastosowaniu alternatywnie rur filtracyjnych 4" dla zwiększenia przestrzeni pierścieniowej (filtracyjnej) ?

## Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza zastosowanie rur filtracyjnych 4" jako zamiennie z rurami 5" tylko w przypadku realizacji wariantu opcjonalnego konstrukcji zgodnie z Projektem Robót Geologicznych i Dodatkiem nr 1 do Projektu Robót Geologicznych.

Stanisław Kuropatwa  
Burmistrz Gminy Ciężkowice  
/podpis elektroniczny/

K/o:

- Uczestnicy postępowania
- Platforma zakupowa